# gullón

#### POLITIQUE D'ENTREPRISE

## POLITIQUE DE RESPECT DES DROITS DE L'HOMME

Page 1 sur 3 01/01/2025

PO-DG-DDHH/0001

#### 1. INTRODUCTION

La politique de respect des droits de l'homme de Galletas Gullón, S.A. et ses sociétés dépendantes (ci-après « **Galletas Gullón** ») démontre son engagement envers les personnes, l'environnement dans lequel elle opère et la planète.

Conformément à ce qui précède, Galletas Gullón guide ses principes à travers le Plan Directeur d'Entreprise Responsable intrinsèquement lié à l'Agenda 2030 et à ses 17 Objectifs de Développement Durable. La stratégie comprend le Plan Aguilar, qui aborde des questions essentielles pour l'entreprise telles que la promotion de l'emploi rural, la promotion d'une vie plus saine, l'action et la promotion culturelles et l'environnement naturel.

Galletas Gullón est partenaire du Pacte Mondial des Nations Unies, assumant ainsi le respect de ses dix principes, axés sur les droits de l'homme, les normes du travail, l'environnement et la corruption. Pour renforcer son engagement dans ces domaines, Gullón est certifiée chaque année en Commerce Éthique selon les normes internationales en la matière.

Galletas Gullón s'engage à respecter les principes directeurs des Nations Unies relatifs aux droits de l'homme et aux entreprises. C'est sur ces principes que Galletas Gullón établit des principes et des politiques reflétés dans son code de conduite, à la portée de tous les groupes d'intérêt.

#### 2. CHAMP D'APPLICATION

Cette politique de respect des droits humains s'applique à toute personne morale ayant une relation contractuelle avec Biscuitas Gullón, avec une attention particulière dans sa chaîne de valeur.

De la même manière et sans lien direct avec cette Politique, Galletas Gullón attend un comportement responsable de tous ses groupes d'intérêts et parties prenantes, indépendamment de la relation qui existe entre les deux parties et rejettera toute pratique qui pourrait constituer une violation des droits humains, en appliquant les mesures appropriées selon le groupe d'intérêts.

## POLITIQUE D'ENTREPRISE gullón

#### POLITIQUE DE RESPECT DES DROITS DE L'HOMME

PO-DG-DDHH/0001 Page 2 sur 3 01/01/2025

#### 3. BONNES PRATIQUES

Galletas Gullón rejette toute pratique qui :

- Discrimine ou porte atteinte à la dignité des personnes en raison de leur naissance, de leur origine raciale ou ethnique, de leur sexe, de leur religion, de leurs convictions ou de leurs opinions, de leur âge, de leur handicap, de leur orientation ou de leur identité sexuelle, de leur expression de genre, de leur maladie ou de leur état de santé, de leur statut sérologique et/ou de leur prédisposition génétique à souffrir de pathologies ou de troubles, de leur langue, de leur situation socio-économique ou de toute autre condition ou circonstance personnelle ou sociale.
- Est liée au travail des enfants et au travail forcé ou obligatoire.
- Viole la liberté d'association et de négociation collective.
- Viole la diversité et pratique la discrimination...
- Impose des conditions de travail injustes ou défavorables à l'employé, notamment en matière de santé et de sécurité.
- Viole les droits des populations au sein desquelles elle travaille
- Conditionne le comportement envers la corruption directe et indirecte.

Galletas Gullón réalise et met en œuvre les procédures de supervision et de contrôle pertinentes pour identifier, avec la diligence requise, conformément au cadre des droits de l'homme des Nations Unies basé sur « protéger, respecter et réparer ».

En obtenant des certificats tels que Rainforest Alliance ou Roundtable on Sustainable Palm Oil, Galletas Gullón s'efforce de travailler dans sa chaîne de valeur avec des producteurs qui travaillent dans le respect de la sécurité, de la santé et de la stabilité économique que chacun mérite.

#### 4. PREUVES

Les mesures prises par Galletas Gullón reflètent un travail visant à assurer le respect des droits de l'homme dans ses opérations et sa chaîne de valeur.

Pour l'application et le suivi de celles-ci, Galletas Gullón effectue les actions suivantes :

- Suivi du respect des Principes directeurs relatifs aux droits de l'homme et aux entreprises dans leur chaîne de valeur de manière universelle indépendamment de la localisation.
- La politique de conformité en matière de droits de l'homme sera réexaminée chaque année et mise à jour le cas échéant.
- Registre des engagements envers le Code de conduite de ses fournisseurs et de ses salariés.
- Rapport annuel sur les progrès réalisés en matière de droits de l'homme dans son rapport d'entreprise.
- Vérification de ses principes de commerce éthique sous le prisme de la certification SMETA 4 piliers avec renouvellement annuel.



#### POLITIQUE D'ENTREPRISE

## POLITIQUE DE RESPECT DES DROITS DE L'HOMME

Page 3 sur 3 01/01/2025

PO-DG-DDHH/0001

- Mise à disposition publique d'un canal de signalement éthique totalement anonyme pour signaler tout comportement potentiellement contraire à cette politique et aux principes qui la régissent.

### 5. LE CANAL ÉTHIQUE DE SIGNALEMENT

Toute plainte relative à l'application de la présente politique doit être adressée au canal de dénonciation, bien qu'elle puisse être formulée par d'autres procédures, et sera acheminée par ce canal. Il est garanti que l'informateur de bonne foi ne subira pas de représailles et qu'il bénéficiera, s'il le souhaite, de la confidentialité et de l'anonymat.

De même, cette procédure doit être utilisée en cas de suspicion fondée de non-respect des dispositions de la présente politique, du code de conduite ou de toute autre procédure établie à Galletas Gullón.

Afin de disposer d'un canal de communication universel avec les groupes d'intérêt de Galletas Gullón, un espace a été mis à la disposition du public via son site Web pour partager de manière sûre, anonyme et efficace tout comportement portant atteinte à l'intégrité humaine, au Code de conduite de Galletas Gullon ou à toute autre action pouvant porter atteinte à l'un des principes ou pactes dont Galletas Gullón fait partie.

Accès: Canal de signalement (gullon.es)

#### 6. ENGAGEMENT DE LA DIRECTION

Cette Politique a été révisée et approuvée par le Directeur Général au nom du Conseil d'Administration de Galletas Gullón le 1er janvier 2025.

Juan Miguel Martínez Gabaldón Président-directeur général de Galletas Gullón